                           תחרות הערים מס' 10
גרסת תרגול לכיתות ט'-י'

השאלה:

1) ידוע שכמות הבלונדינים מתוך בעלי העיניים הכחולות גדולה יותר מאשר כמות הבלונדינים מתוך כל בני האדם.

איזה כמות גדולה יותר: כמות האנשים בעלי העיניים הכחולות מתוך הבלונדינים או כמות האנשים בעלי עיניים כחולות מתוך כל בני האדם? (3 נקודות)

התשובה: כמות האנשים בעלי העיניים הכחולות מתוך הבלונדינים גדולה יותר.

הפתרון:
נתבונן בכל בני האדם וחלוקתם לקבוצות:
 
[image: image1.wmf] נסמן ב-A את כל בני האדם, ב-B את כל הבלונדינים, ב-C את כל בעלי העיניים הכחולות וב- D את כל האנשים שגם בלונדינים וגם בעלי עיניים כחולות.
עפ"י הנתון מתקיים:
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 . נכפול באלכסון ונקבל: 
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 שזה בדיוק מה שהיינו צריכים להוכיח.
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